

喜迎中国盛世龙年毛主席诞辰119周年 极具价值的收藏品耀世初现

东方巨龙“毛泽东纯金银龙锭”震撼发行

■第一次将毛主席头像铸造在古钱币银锭上，第一次将毛主席与龙生肖相结合，规格至高实属罕见，119枚主席金银锭，必将引发收藏热潮！

■首次采用510克纯金银珍贵材质打造，将毛主席一生119幅经典文物肖像，首次铸造在119枚毛主席龙锭上发行，这是建国62周年以来所有伟人红色藏品中最全最多最完整的一件藏品，永恒记录东方巨龙——毛主席伟大光辉的一生。

毛泽东纯金银龙锭，感动13亿华夏儿女，2012中国盛世龙年，毛主席诞辰119周年，119枚金银龙锭完美记录毛主席的光辉一生。

没有毛主席，就没有新中国！毛主席是新中国的缔造者，是伟大的领袖和导师，对全世界都有着重大的影响。2012年是毛泽东诞辰119周年，又刚好是中国传统龙年，龙者，至高无上！为隆重纪念伟大领袖毛主席，迎接龙年生肖年，展现伟人一生的光辉风采和中国龙文化，我国首次破格发行“毛主席金银龙锭”，将毛主席一生光辉历程，以119块金银锭来展现，119块金银锭，一字排开足足有五六米长，可成龙形，规格之高、规模之大，让人震惊！

3000套的超低限量，采用510克纯金银珍贵材质，13980元的超值发行价，119张首次公开的伟人相片铸成119幅彩银像，全面展现和永久铭记毛主席的光辉一生，错过将终身遗憾！

历史上第一套“东方巨龙毛泽东金银龙锭”，共119枚，采用510克纯金银打造。正面999纯银锭上，是一代伟人毛主席119张珍贵文物照片，下方浮雕天安门吉祥图案用放大镜可以看到18个字和“东方巨龙毛泽东”字样图案；背面999纯金锭上，雕刻一条威严尊贵的招财龙，下方是“祥龙纳福”字样和万里长城，寓意东方巨龙威震四方。为彰显“毛泽东纯金银龙锭119



图片为“东方巨龙·毛泽东金银龙锭”共计：119枚，纯金银510克、每枚长6公分、宽3公分

枚”无与伦比的至尊地位和确保极大的升值空间，发行部门严格规定只限量发行3000套，仅材质就已接近原始首发价，如此珍稀，如此高规格的主席龙锭，13980的超低价，预留了巨大的升值空间，错过将终身遗憾！

历时三年，当代顶尖造币工艺完美体现，大题材、大背景、大制作、权威加限量！堪称中国百年史上第一金银锭

如此高规格的“毛主席金银龙锭”在铸造上当然不容马虎。专家组经过近三年的筹备和研制，力求完美，将现代顶尖造币工艺巧妙运用。专家介绍，“东方巨龙毛泽东金银龙锭”，国家相关部门批准，在古代钱币上铸造毛主席头像，并第一次将毛主席与龙生肖相结合还是首次出现，119条龙那真是群龙聚首、风调雨顺，打破了中华五千年来一套收藏金银锭数量最多、收集题材最

全的收藏品，国家级工艺美术大师设计，人民币制造技术精密铸造，规格之高无与伦比。这样的大题材、高规格、设计精美的贵金属藏品是百年来的头一回，堪称中国百年第一金银锭，错失后将百年难觅！一经发行立即引起轰动，各大博物馆，老首长，和太多的对国家有深厚感情的老板、平民、毛主席身边卫士及亲人都争相永久收藏，3000套的限量发行实为稀缺，抢到就是赚到！

【价值剖析】<<

一块唐代银锭估价5000万！119块“毛主席纯金银龙锭”，必将爆发惊人的价值！首次将毛主席头像铸造在古钱币上，毛泽东纯金银龙锭价值惊人

一枚毛主席纯金像章，上涨17000倍；一枚毛主席金像纪念币，现在值一辆“宝马”！1950年出品的3克重毛主席金质像章，当时仅30元，06年拍卖到51万元，上涨1.7万倍！93年发行的毛主席金像纪念币，原始价不到2万元，在07年竟以48万元成交，相当于值一辆宝马。专家认为，一枚纯金毛主席像章都能上涨1.7万倍，国家权威首次发行的“毛主席纯金银龙锭”，全套共119枚，采用510克纯金银打造，仅材质就已接近原始发行价，将来的价值空间更是难以估量！

银锭价值 锭是中国古钱币，据介绍，2009年北京诚轩拍卖一块唐代银锭，价值高达5000万元！近年来，金银币拍卖不断创造天价，在业内形成了很大的震动。而此次发行的“毛主席金银龙锭”，全套119块金银龙锭，不但是

实实在在的119块纯银，而且是更为罕见的“龙锭”，更重要的是，它是为纪念一代伟人毛主席而特别发行的“毛主席金银龙锭”，特殊的纪念意义和丰富的信息内涵，为将来创造开价提供了可能。119块金银锭，将来价值必定惊人！

【藏者心声】<<

“东方巨龙·毛泽东纯金银119枚龙锭”轰动全国，首套将“毛主席”与“生肖龙”完美结合的藏品，人们纷纷抢着订争着藏！

盛世龙年第一套“毛泽东纯金银龙锭119枚”拥有它别无所求。71岁的周老看到“东方巨龙·毛泽东金银龙锭”激动不已，他说：“龙是中华民族的象征，毛主席更是我们的伟大领袖，以前从来不敢奢望有一天能收藏到如此完美结合的藏品，今天有幸见到就特别高兴，能收藏一套更是莫大的幸福，拥有它是我珍贵的财富，收藏或者投资都是一笔大大的财富，更别谈传家了。

2012年龙年头份财富大礼，“东方巨龙·毛泽东金银龙锭”不涨不行，更是留给子孙的传家宝！擅长投

资的李老一次藏3套，激动地说：“现在物价飞涨，500克纯银10克纯黄金，按今日市价每克工艺银18元每克，工艺黄金400元每克。仅材质就已接近原始发行价格。历史上头一回发行的伟人与龙年生肖完美结合的文物级藏品。是越藏越值钱的巨额金矿，留给孙子，长大了够他买车、买房了！”

45岁企业家一次收藏多套，让伟人精神成为企业前进的灯塔！今年45岁的牛先生是一家企业的老板，平时喜欢读伟人的传记，对毛主席非常崇拜。他一次性收藏了六套“毛主席金银龙锭”。他告诉笔者，毛主席从无到有、从小到

大的革命历程对他们从商的人有着非常大的启迪作用，这种精神也是他们企业家前进的灯塔，有着很大的鼓励作用。

7旬老人带领全家一同收藏，嘱咐家人要代代相传，懂得感恩！今年70岁的张老先生带领一家人赶到发行现场收藏。看着金光闪闪的金龙、万里长城，以及张张领袖彩银像片，老人嘱咐家人“吃水不忘挖井人，时刻想念毛主席”，老人说，现在日子好了，年轻人容易浮躁，欣赏这“毛主席金银龙锭”，从中感受伟人一生革命历程，要珍惜现在的生活，懂得感恩。

“东方巨龙·毛泽东纯金银龙锭”全国发行公告

“东方巨龙·毛泽东金银龙锭”，由中外收藏家联合会监制，由世界收藏文化促进会发行，国家质量技术监督局权威检测，国家首饰质量监督检验中心出具鉴定证书，上海文化广播影视管理局出具中国非物质文化遗产证书，全国毛泽东纪念馆联谊会出具由李光彩、周福明、吴连登、田云毓、钱嗣杰老前辈签名的收藏证书，并开通12365防伪电话查询。全套共119枚，999纯金银共500克银10克金，每套都配有唯一编号的收藏证书，绝版限量发行3000套，全国统一发行价13980元/套。

河南省唯一指定发行处：郑州市金水区花园路一号河南省人民大会堂二楼收藏品专柜

预订专线：0371-53763859